
Kastanien 
basteln 

1
Schritt 1
Drucke unsere Vorlage für die kleinen Füße aus. Schneide sie aus und 
zeichne die Füße für dein Kastanienmonster auf buntem Tonpapier vor. 
Alternativ kannst du die Füße frei Hand aufzeichnen.

2
Schritt 2
Schneide die vorgezeichneten Formen sorgfältig aus.  

Materialien:
•	 Kastanien    
•	 Selbstklebende Wackelaugen   
•	 Bunte Filzbälle  
•	 Chenilledraht 
•	 Buntes Tonpapier in verschiedenen Farben 

(auch Papierreste)  
•	 Pritt Bastelkleber 

 
•	 Bleistift  
•	 Schere 



5
Schritt 5
Jetzt kannst du dein Kastanienmonster dekorieren. Klebe dafür zuerst die 
Wackelaugen auf den Kopf. Hier kannst du gegebenenfalls noch mal mit 
etwas Pritt Bastelkleber nachhelfen, dann halten sie besser.   

6
Schritt 6
Verziere das Monster zum Schluss noch mit Filzbällen und Chenilledraht. 
Dabei entstehen Haare, Arme, Schals oder bunte Fühler. Jedes 
Kastanienmonster wird so zu etwas ganz Besonderem. 

4
Schritt 4
Gib nun eine großzügige Menge Kleber auf die obere Seite der Kastanie 
und setze eine zweite darauf – so entsteht der Kopf. Verwende dafür 
am besten eine kleinere Kastanie, so steht dein Monster stabiler. Jetzt 
muss alles gut trocknen. Mindestens drei Stunden solltest du mit dem 
Weiterbasteln warten, ideal ist über Nacht.  

3
Schritt 3
Jetzt werden die Kastanien aufgetürmt: Trage Pritt Bastelkleber großzügig 
auf die ausgeschnittenen Füße auf. Drücke dann eine Kastanie fest auf 
den Kleber, sie wird der Körper deines Monsters. Lass den Kleber kurz 
trocknen, bevor du weitermachst.



9
Schritt 9
Jetzt ist es Zeit, deinem Kürbis ein Gesicht zu geben: Klebe dafür die 
vorbereiteten Augen und den Mund mit Pritt Alleskleber auf die Röllchen. 
Fertig!

8
Schritt 8
Trage etwas Pritt Alleskleber auf den unteren Rand des Papierstängels auf 
und klebe ihn von hinten an deinem Kürbis fest. 


